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Zadanie 1
Jaką  wartość będzie miała prędkość ciała rzuconego poziomo z szyb kością v0 = 40 m/s po czasie t = 3 s ruchu?
Zadanie 2

Kamień  rzucono poziomo z szybkością v = 10 m/s . Uderzył ono w  powierzchnię Ziemi pod kątem a= 50°. Oblicz wartość prędkości kamienia w chwili uderzenia w Ziemię. Z jakiej wysokości rzucono kamień?

Zadanie 3

Z wysokości 15m wyrzucono poziomo kamień z szybkością początkową 2m/s. Oblicz

- czas spadania

- zasięg rzutu

-wartość prędkości końcowej i kąt jaki ta prędkość tworzy z poziomem

-szybkość kamienia w połowie czasu spadania
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